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Všechno je jinak. Ukrajinské „unesené“ děti jsou
v Německu dobrovolně
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Ukrajina původně považovala 161 dětí, které se podařilo nalézt na německém území, za
unesené do Ruska. U většiny z nich se ale potvrdilo, že přicestovaly do Německa
dobrovolně jako uprchlíci se svými zákonnými zástupci. Informoval o tom investigativní
portál Važnyje istorii, který se dotázal německé policie na upřesnění výroku šéfa
ukrajinské policie Ivana Vyhivského.

Foto: Profimedia.cz
Ukrajinské a rumunské děti, které si společně hrají v Bukurešti. Ilustrační foto

Článek

Šéf ukrajinské policie ve středu prohlásil, že díky ukrajinské spolupráci s německými
orgány se podařilo nalézt v Německu 161 ukrajinských dětí, které byly hledány jako
nuceně vysídlené.

Několik médií z prohlášení vyvodilo, že hledané děti byly původně zavlečeny do Ruska,
než se ocitly na německém území. To se ale ve většině případů podařilo vyvrátit, sdělila
ve čtvrtek investigativnímu portálu německá policie.

„Jen v několika konkrétních případech jsou známky možného nezákonného převozu dětí
nebo nezletilých z okupovaných ukrajinských území na území Ruska nebo do takzvané
Doněcké a Luhanské lidové republiky,“ sdělil představitel Oddělení kriminální policie
Německa Jakob Bednarz.

Našlo se 161 ukrajinských dětí, které uneslo Rusko. Byly v Německu

Evropa

Děti se podle něj podařilo nalézt tak, že německé orgány porovnaly ukrajinské seznamy
dětí, které jsou považovány za unesené, se svými databázemi. Následně se policisté
vydali na adresy uvedené v německých databázích, kde promluvili s dětmi a dospělými,
kteří je doprovázejí.

Whisky, whiskey nebo bourbon? V čem spočívá zásadní rozdíl?
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Seznam Native

Ukrajinské organizace uvádějí, že Rusové za dva roky války proti Ukrajině odvlekli kolem
19,5 tisíce dětí. První dáma Ukrajiny Olena Zelenská koncem ledna uvedla, že pouze
388 se podařilo vrátit. „Tímto tempem bude trvat 50 let, než je vrátíme,“ poznamenala
Zelenská podle webu prezidentské kanceláře.

Mezinárodní trestní soud (ICC) v Haagu vydal loni 17. března kvůli únosům ukrajinských
dětí z okupovaných území do Ruska zatykač na ruského vůdce Vladimira Putina
a zmocněnkyni Kremlu pro práva dětí Mariju Lvovovou-Bělovovou.

Rusové stáhli Černomořskou flotilu z Krymu. Před Ukrajinci už ji radši
schovávají

Válka na Ukrajině

Reklama
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Šrot během jediné vteřiny. Imploze zničila cisternu ve chvíli, kdy řidič
nasedal do kabiny
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Koktejl
Dramatický okamžik zažil řidič cisternového auta na parkovišti v Prestonu v americkém
státě Minnesota, když se chystal usednout za volant. Obří nádrž...

Ukrajina nemá potuchy, jak se dostat z války, napsal Musk. Je to
jednoduché, reaguje Kyjev

Zahraniční
Ukrajina nemá žádný plán, jak konflikt s Ruskem ukončit, uvedl americký miliardář Elon
Musk na síti X k tématu americké pomoci pro napadenou zemi. Vyprovokoval...

Průlom. Ukrajinci dostanou dalekonosné americké střely

Válka na Ukrajině
V balíčku 61miliardové pomoci pro Ukrajinu budou i taktické rakety s doletem až 300 km
ATCMS. V rozhovoru pro televizi CBS to potvrdil předseda senátního...

Chytré fráze, které okamžitě pokoří arogantního člověka

Vztahy a sex
Jednání s člověkem, jehož ego nezná meze, může být neuvěřitelně vyčerpávající. Všichni
máme chvíle, kdy jsme na sebe až příliš hrdí, ale mezi oslavou úspěchu...
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Dendrolog: Smrky v Česku čeká kácení, stromy už reznou i ve vlhkých
lesích

Domácí
Tropické teploty zkraje dubna některé druhy dřevin výrazně trápí, jiným ale mohou
vyhovovat. Monokulturní smrkové lesy zřejmě budou ve velkém ztrácet barvu...

Stačila by prázdná židle. Politici komentují účast Rusů na oslavách
v Normandii

Domácí
Šestého června uplyne 80 let od chvíle, kdy se spojenci vylodili v Normandii, šlo
o klíčovou událost druhé světové války. Na připomínce bude v Normandii...

Policie chce poslat Baláka k soudu. Kvůli traktoru

Krimi
Středočeští kriminalisté chtějí dostat před soud bývalého ředitele Lesní správy Lány (LSL)
Miloše Baláka a další dva muže. Všechny tři navrhli obžalovat...
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Znamení, že vás rodiče zkazili a vy na to stále doplácíte

Vztahy a sex
Rodiče jsou také jen lidé a občas se stává, že chybují i ve výchově svých dětí. Tyto
chybné kroky ale bohužel někdy na dětech zanechají stopy až do jejich...

NačítámZobrazit další
Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat
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